
MUNICÍPIO DA GOLEGÃ

CÂMARA MUNICIPAL

= ATA N.°2012020

— REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOLEGÃ REALIZADA NO DIA 1 DE

OUTUBRO DE 2020: —_____

_____ _________

Ao primeiro dia do mês de outubro de dois mil e vinte, reuniu ordinariamente a Câmara

Municipal, no Salão Nobre dos Paços do Concelho, com a presença do Excelentíssimo

Presidente. Dr. José Tavares Veiga Silva Maltez que presidiu, do Senhor Vice-Presidente,

António Francisco Oliveira Pires Cardoso, do Senhor Vereador Dr. Luís Filipe Santana Júlio, do

Senhor Vereador Eng.° António Carlos Poço Godinho e do Senhor Vereador Pedro Álvaro

Ribeiro Terré Rodrigues. Estiveram presentes a Chefe de Gabinete, Senhora Dr.” Ana Isabel

Madeira Mota Sampaio 9aixinha Duque, o Chefe da Divisão de Obras, Urbanisipo e Ambiente,

Senhor Eng.° Acácio Glrinho Nunes e a Chefe da Divisão de
Administraslão

e Finanças,

Senhora Dr.3 Ana CataHa Ferreira Cdstino, a fim de prestarem quaisquer sclarecimentos.

Secretariou a reunião a Assistente Técnica, Senhora D. Isabel Maria da Conceição Centeio

Gameiro.

INÍCIO:

Quando eram dezoito horas e verificando-se a existência de quórum o Excelentíssimo

Presidente da Câmara declarou aberta a reunião:

PERíODO ANTES DA ORDEM DO DIA:

INTERVENÇÕES DOS MEMBROS DO EXECUTIVO:

O Excelentíssimo Presidente da Câmara deu a palavra aos Senhores Vereadores para

tratamento de assuntos gerais da autarquia:

— Intervenção do Senhor Vereador Dr. Luís Filipe Santana Júlio: ——______

O Senhor Vereador Dr. Luis Filipe Santana Júlio perguntou se havia algum caso de

Covidl9 no Agrupamento de Escolas Golegã, Azinhaga e Pombalinho, tendo o Excelentíssimo

Presidente respondido que não havia nenhum caso confirmado.
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- APROVAÇÃO DA ATA: -—---------

O Excelentíssimo Presidente solicitou a dispensa da leitura da ata da reunião ordinária

da Câmara Municipal da Golegã realizada no dia 17 de setembro de 2020, uma vez que a mesma

tinha sido enviada, digitalmente a todos os membros do Executivo Municipal, tendo esta sido

aprovada por unanimidade.

DISPONIBILIDADE DE TESOURARIA:

A Câmara tomou conhecimento do balancete de Tesourada relativo ao último dia útil, o

qual acusa um saldo de disponibilidades no valor de 354.905.44€ (Trezentos e cinquenta e quatro

mil novecentos e cinco euros e quarenta e quatro cêntimos);

Operações Orçamentais: 298.912,49€ (Duzentos e noventa e oito mil novecentos e doze

euros e quarenta e nove cêntimos);

Operações não Orçamentais: 55.992,95€ (Cinquenta e cinco mil novecentos e noventa e

dois euros e noventa e cinco cêntimos).

____--

ORDEM DO DIA: —--—-— -—______

__________

1- Pedido de apoio para transporte escolar:

Foi presente à Câmara a informação n.° 7936, datada de 25 de setembro de 2020, sobre

o pedido de apoio para transporte escolar.

A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos da

informação em apreço, aprovar, no âmbito dos transportes escolares, a atribuição de um subsidio

mensal no valor de 100,00€ à aluna do 11.0 ano do Curso de Instrumentista de Sopro, a

frequentar no concelho de Tomar, repartido entre a Escola Jacôme Raton e o Conservatório

CantoFirme.

—--2- Feira Nacional do Cavalo ----— — — —

—-- Concurso Nacional Modelo e Andamentos / Pedido de isenção: —

Foi presente à Câmara o requerimento n.° 6748, datado de 2 de setembro de 2020, a

solicitar a isenção do pagamento das taxas municipais referentes à autorização para realização do

Concurso Nacional Modelo e Andamentos.
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Neste momento, o Excelentíssimo President, nos termos da alínea a) do n.°l do art°

69 do Código do Procedimento Administrativo, ausentou-se da reunião, por desempenhar o

cargo de Presidente da Associação Feira Nacional do Cavalo, tendo regressado após a votação.-

A Câmara deliberou, por unanimidade dos membros presentes, isentar a Associação

Feira Nacional do Cavalo do pagamento das taxas municipais referentes à autorização para reali

zação do Concurso Nacional Modelo e Andamentos.

3 - Aprovaçào de deliberações em minuta; — — —

Nos termos do n.°3 do art.° 57° da Lei n° 75/20 13, de 12 de setembro, foi deliberado,

por unanimidade, para que produzam efeitos imediatos, aprovar as deliberações constantes nos

pontosle2. — —

____-

ENCERRAMENTO:

Quando eram dezoito horase trinta minutos, o Excelentíssimo Presidente a presidir deu

por encerrados os trabalhos desta reunião, da qual foi lavrada a presente ata, que vai ser por si

assinada e pela Assistente Técnica, Isabel Maria da Conceição Centeio Gameiro que a

secretariou.

O Presidente da Câmara:

A Assistente Técnica:

Q .9

-
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